

Uredništvo i uprava ZAGREB, MASARYKOVA 28a Telefon 67-80 Uredništvo in uprava za Slovenijo in slovenski del Julijske Krajine LJUBLJANA, Erjavčeva 4a

# STRA

\*Zar ne postoje u Poljskoj i Italiji isti manjinski problem kao u Češkoslovačkoj? Ili hoćete li Engleska poštovati te principe i pokušati da se primjene i u tim državama. Poslanik Rhys Davls u engleskom parlamentu.

## GLASILO SAVEZA JUGOSLOVENSKIH EMIGRANATA IZ JULIJSKE KRAJINE

### Prosvetni minister Bottai v Trstu in Istri

Trst, 24. maja 1938. Minister Bottai, ki je ob pohodu na Rim bil med najmojimi sodročajci Mussolinija in kateri je pred poludrugo letom prevzel ministristvo prosvete ač, kakor mi sedaj pravijo, ministristvo za narodno vzgojo, se je pretekli teden mudil na daljšem inspekcijskem potovanju v Juljski Krajini. V nedeljo, 15. maja se je ustavil v Trstu, naslednji dan je prepotoval tržaško pokrajino ter si ogledoval razne šole, zlasti pa zavetišča družbe »Atalia Redenta«, tako na Ortočinih, v Sežani, Senožečah, Nabrežini, v Peslojini, Sv. Križu pri Trstu, pa politel je celo v Kačjo vas. V terek je obiskal šole v zapadni Istri, naslednjega dne se je dopoldne mudil v Pulju, popoldne pa je nadaljeval inspekcijsko potovanje preko Rače, Piana in Pazina v Trst, odkoder se je zvečer vrnil v Rim.

Italijanski listi so se v svojih dobrodošlicah poudarjali veliki politični pomen nekovega obiška. Tako je »Corriere Istriano« od 17. maja v članku, ki nosi naslov »Pozdrav zastopnikom dučija«, poudarjal, da je bilo šolsko potrdje za istrske Italijance skazi desetletja bojišče, na katerem so oni z dostojno vztrajnostjo in obupno odpornostjo izpeljevali ukaz domovine, namreč branili in reševali največje dušično in neovrhljiv deček pravice Italije do tega ozemlja. To je Dantejev jezik in rimsko pokolenje. »S skrajno napetimi silami in v mirzičnem stremljenju po zmagi so postavljali šole ob šole nasproti močnim avstrijskim organizacijam, kateri nabi zahtevali uničilo do obupa italijansko dušo Istre, ko je že ni mogla pridobiti.« Zato ni brez pomena, da bi minister Bottai svoja istrska dneva zaključil z obiskom one srednje šole v Pazinu ki je bila vspešno v središču istrske nacionalne borbe kot močnega trnjava bojevitca in nepremagljivega italijanstva, ki so jo postavili Istrani v svoji deželi proti hrvaški ginnaziji, katero je Avstrija zaman ustanovila.

Minister Bottai je v nedeljo ob obisku trgovske šole v Trstu napovedal, da se bo pod okriljem te šole še letos ustanovila nova pravna fakulteta s posebnim oddelkom za politične vede. Pri tem je, kakor poročata tržaški »Piccolo« izrečno opozoril, da bo Trst s tako povečanim vseučiliščem odsejal vse sposobnejše vršil svojo delikatno kulturno nalogo. In je hkrati tudi izrečno delikatnega političnega značaja.

Se jasneje se je minister izrazil o šolski Julijske Krajine na zborovanju šolskih upraviteljev in nadzornikov v Trstu, ko jim je dejal: »Vani, najbolj preizkušeni med vsemi možni italijanske šole, ki ste toliko let v šoli kakor zakopan v rove v borbi proti sovražniku, se pretakajo žilah s krvjo čustvo za šolo, ki je ponosna enako čustvu borbe, ki je ni konca ne kraja.«

V Pulju je, kakor obširno poročata »Corriere Istriano« od 19. maja, tamonjši prefekt Cimoroni v objavljenem nagovoru na ministra poudaril, da če bi bilo treba spisati zgodovino irendentizma v Istri, bi zaslovovali spisati zgodovino istrske šole. Ni manj bojevit, pa ni bil ministrov odgovor. Tako je kazalo na šolske zastavce, ki so jih ob tej priliki blagoslovili izjavil: »Je so sicer šolske zastave, toda kakor v vsej Italiji so še posebno tu na istrskem ozemlju bolni prapori, kajti istrsko ljudstvo ne pozna šole drugače kakor v smislu boja, borbe in stremljenja po zmagi.« To vidi vsakdo, kdor se približuje vaši Istri. Rekel bi, da celo kamini, ki so bili pred 70, 60 ali 50 leti vzdignati v te šole, živo pričajo, kolik je v njih italijanski duh v obrambi nasproti tuju-zarilcau.

»Mislilo bi se morda, da je zmagal, s katero se je Istra vrnila Italiji, v nekem pogledu vzela istrski šoli njen borbeni značaj. Toda vi veste, da temu ni tako. Istrska šola živi v okviru italijanske meje v stiku z ljudstvi, ki se morajo docela pridobiti za italijanstvo, ki se morajo stodostrno asimilirati in političnizirati.«

»Izjavljam, da sem z največjim zadovolženjem v vaših šolah ugotovil, kako daleč je Vaše delo učitelji in učiteljice vsje vrste, že zmagovito napredovala, kajti to ljudstvo je že italijansko, ker govori italijanski in, kar je potrebno, čuti globoko italijansko. Poleg vsega tega je vaša šola obsejna šola, če je tako, kakor je res, da je znanja politika dučija, ustanoviteljstva imperija, po rimski pomiselnosti, vaši meji in jih dovedla do priateljstva z Rimom, potem je tudi res, da mora v tej blagoslovljeni atmosferi prijateljstva istrsko ljudstvo s svojo šolo dokazati svojo civilizacijo, ki na meji ne more biti drugačna kakor vzorna. Otdod, učitelji in profesorji Vaša dolžnost: Vi niste samo občani državnih funkcij, nego tudi bojevitih, stalno mobilizirani za borbo, ki je doseglja že veliko znanje, a jih bo tudi v bodočnosti veliko znanjavalca.«

Takšne besede so bile izrečene na rimskem forumu v Pulju. Pri sledočem sprejemu v veliki dvorani mestnega magistrata je puški šolski skrbnik Arcidicaco

## Volitve na Primorskem 1897

Pripombe k članku o irendentizmu v »Piccolo«

Odlučujoči krogi v nekadanji Avstriji so se ob koncu minulega stoletja resno protivili razširjenju volilne pravice, ker so zaslutili, da utegne vsaka izdatnejša reforma starokopitno državno preobraziti do temelja in socialno in narodnostnem oziru. Tako se je zgodilo, da so komaj državnozvoorske volitve 1. 1897. na novi podlagi obnege, direktne na enakega volilnega glasu dosegle one znamenite uspehe, ki so vsem brezpravnim narodnostnim vsaj odprle pot in nado za toliko zaželeno ravnopravnost, da se smemo zlasti Primorcu spominjati teh zgodovinskih dogodkov s pravim ponosom.

Ali je deset let prej se je poskusilo razširiti volilno pravico s pomočjo takozvane 5. kurije na ta način, da se je k starim volilnim razredom, odmerjenim le po višini davka, kar priklopil še en nov, splošen razred volilcev, ki se je pa v ostalem razred ravnati v posameznih pokrajinah po tamonjšem običaju in nem volilnem redu. Tako se je na prvem volilnem redu, tako se je v Istri in na Gorškem nadaljevalo z indirektnim glasovanjem s pomočjo volilnih mož ali »fiduciarjev«. Ta skrupalna novotarija se je pokazala pri volitvah 1. 1897. toliko krivična, da se danes vzbujajo v vsakomur, ki je to doživel, le zopetne spomine na one težke čase in usodne prilike.

A prav ta prosula 5. kurija iz 1. 1897. je dala sedaj tržaškemu »Piccolu« ponovno povoda, da proslavlja v posebnih člankih njene krivične uspehe kot poseben triumf nekakih irendentističnih zmag na Primorskem sploh in posebej v Trstu.

Italijanska liberalna stranka se je namreč do one dobe načelno radi svojega irendentističnega ideala »na katerega so vedno mislili, a nikdar o njem govorili« — povsem abstinzirala pri državnozvoorskih volitvah, in previdno prepuščala zastopanje gospodarskih in tuji političnih interesov tržaškega mesta tamonjšim avstrijskim konservativnim. S pojavom 5. kurije na volišču pa je postal položaj za »Italijanske Trst« nekak nevaren in vodstvo stranke se je naenkrat premislilo, stopilo odločno v volilno borbo ter vzelo celo vajeti italijanske politike na Primorskem popolnoma v svoje roke. In res s sodelovanjem raznih činiteljev in raznih okolnosti, ki jih hočemo še posebej omeniti, si je prisvojila italijanska manjšina na Primorskem v brezobzirnem zaletu kar 11 izmed 15 državnozvoorskih mandatorov. S tem pa je bila slovenska večina dežele povsem neprilicavano in posebno občutno prikrajšana predvsem za sledeče 3 mandate: v istrski 5. kuriji je z malo razliko glasov propadel naš prvak dr. Matko Laghija, a zmagal dr. Mat. Bartoli, znan po svojem drznem geslu »osar tutto«, na Gorškem smo izgubili veleposestvo, ki ga je zastopal naš poslanec grof Alfred Coronini, mandator tržaške okolice, zmagal je nekakrat že od 1. 1873. naš pevalc Ivan Naberger, je prišel v roke garbaldinca Mauronerja, in kakor smemo upravičeno slaviti letošnje uspehe našega nacionalnega prepoveda, tako skušajo Italijani prav ta svoj volilni potaz zakrivati s svojim »triumfom« 10 let poprej. Toda temeljna razlika med končnim uspehom splošne volilne pravice in prejšnjem skrupulacim 5. kurije je dovolj jasna. Pri tem pa nas moti še dejstvo, da se proglasa sedaj omenjeni laški uspeh 1. 1897. kot »irendentističen« navleže dejstvu, da se je splošno tedanja udeležbo in vodstvo liberalcev na volitvah tolmačilo prav v nasprotnem smislu in zlasti od vladne strani pokazalo na stozrenje tržaških ekstremistov, ki so središnje spoznali, kako je Trst s svojo svetovno lukko odvisen predvsem od svojega ozadja in potrebuje za to složenega sodelovanja vseh. In na take limate je posedalo veliko kalinov, ne samo vladnih in konzervativnih, ampak tudi neitalijanskih. Zato nas silijo omenjene volitve v »Piccolu«, da jih malce razsvetlamo še od druge strani in jim pristavimo nekaj opazk.

Nočemo oporekati prof. G. Seravallu piscu omenjenega hvalospesva tržaškemu irendentizmu, v kolikor pripisuje izredne zasluge za volilno zmago Lahov 1. 1897. političnemu vodstvu Fel. Venetiziana, da je ta mož s svojo sposobnostjo in dovršeno organizacijo veliko dosegel. Gotovo brez takega prvaka laška liberalna stranka ne bi nikdar tako uspela in da je ta genijalni politik znal svoje rasne vrline kot žid istotako spretno uporabljati v prid svoje stranke, kakor ji je kot mason gotovo preskrbel med svojimi soverniki daleč naokrog še druge izdatne pomoči. A prav v tem obziru zgleđa nekam čudno, da se pripisuje izključno takemu činitelju toliko zasluge, ko se po nazorih modernega nacionalizma prav židovstvo in masonerijo kot tuje in kvarne uplive izrečno odklanja!

Od svoje strani pa moramo ob tej priliki posebno opozoriti na drugo dejstvo, ki je tako pomembno in važno, da ga prav pri presojevanju one dobe ni kakor ne smemo omalovaževati ali celo prezreti. V tistihih letih je bil cesarski namestnik v Trstu italijanski baron Teodoro de Rinaldini (1869—1897), a še pred njim na istem vrhovnem mestu kar skozi 10 let drug italijanski aristokrat baron Vissino Depretis-Cagnodo. Oba sta se kot zvesta upadnika svoj čas umaknila iz izgubljene avstrijske Lombardije in se kot tučja v Trstu družila le z italijansko boljšo družbo, se se vedla le za interese iste zavzemala in kmalu tudi navzela od njih tradicionalnega preziranja slovenskih domačinov, tako da sta postala nje slepi igrači in povsem nesposobna za vršenje težke in nevhvatne državniške naloge v mestu, kjer so često pokale petarde. In kako značilno je, kar je prav glede teh volitev priznal »Piccolo« (4. feb. 1931) v svojem nekrologu baronu Rinaldiniju: »Je elzioni del 1897 possono senz'altro considerarsi come le giornate nelle quali l'italiano cittadino ebbe la più libera espansione.« A to se je še nadaljnilo pod avstrijsko cenzuro, torej gotovo ni bilo pretirano povedano, da so

se volitve 1897. pod Rinaldinijem vršile ob najbolj svobodni »ekspanziji« tržaških Italijanov, ali na kakor povedano, da je laška stranka smela delati pri teh volitvah pod Rinaldinijevo zaščito, kar je hotela!

A še lepše nam odkriva politično ozadje iste dobe historik Benussi v svoji knjigi »2 millenni« na strani 559., kjer podrobno navaja, kako je konec 1. 1894. na prošnjo italijanskega ministrskega predsednika Crispia ob priliki, protesta slovenskih Italijanov radi uvedanja slovenskih napisov poleg obstoječih italijanskih na sodnijskih poslopih, sam nemški cesar Viljem posebno naročil svojemu poslaniku na Dunaju, naj resno opozori avstrijsko vlado, kako s svojin postopanjem stavlja v nevarnost celotno avstrijsko državo. In da ni ta opomin veljal samo za omenjeni slučaj, nego tudi za naslednja leta, je jasno razvidno iz konca citiranega zaključka Viljebovega lastnoročnega odgovora Crispiju (po Benussiju): »Insistero in quel senso e continuo a fare quanto sta in me par mettere il governo austro-ungarico in guardia contro i pericoli che la sua condotta verso nazionali italiani puo far cadere la saldezza dell'alleanza.«

S tem je dovolj jasno politično ozračje, ki je usodno pritiskalo na volitve 1897. na Primorskem iz znanih »višjih« obzirnov in če je pri tem bilo še nekaj ozadja irendentistično razpoloženo, vse obzadje osrednje politične pozornice se je silno združilo v strahu in sruči le proti slovanstvu. In očitno je, da je pestra zveza tržaških liberalcev z domačimi oportunisti in z vsemogočnim židovskim namestvom pod zaščito cesarskega namestnika Rinaldinija in pod verjetnim nadzorovno diplomacije ter gotovce vse trozvoze in bila nikakor več proti Avstriji, torej ni bila irendentistična, ampak je ravno s pomočjo vsega avstrijskega uradnega aparata delovala slepo v prilog primorskih Lahov, ki so v obrambo svojega privilegiranege stališča vsaj za to priliko skrbno zatajili svoja irendentistična načela. j. p.

## Njemačka se odrekla Južnog Tirola

Rim, 24. maja. Diplomatski urednik agencije Stefani piše: Vijesti što su stigle iz Münchena, a koje se odnose na reorganizaciju alpskog muzeja u kome je izostavljen iz karata i drugih napisu irendentistički karakter za bozensku zonu, smatraju se kao dokaz lojalnog prijateljstva. Svečano obećanje Fihrera u historijskom razgovoru u palači Venezia ispunjeno je ovim mjerama koje talijansko javno mnjenje visoko cijeni.

STARACE U JUŽNOM TIROLU Stefani javlja: Sekretar stranke i ministar Starace javio je federalnom

sekretaru u Bozenu da će siljedeće nedjelje 29. o. mj. stići u Južni Tirol da počasti pale iz Južnog Tirola za osvonenje crstava i da manifestira za oslobodenje nacionalističke Španije. Federalni sekretar je naredio za taj dan mobilizaciju svih fašističkih članova koji imaju da se sakupe u Bozenu.

Južnotirolci (la gente alto-atesina) visoko cijene, kaže agencija Stefani, ovaj značajan gest sekretara stranke koji je odlučio da dodje tamno gore da počasti jednom svečanom manifestacijom poštovanost sinova Južnog Tirola koji su pali za veličnu Italije i za stvar civilizacije.

## Iz angleške spodnje zbornice

Na seji angleške spodnje zbornice so stavlili zastopniki raznih strank, kakor konzervativcev, opozicijskih laburistov in liberalcev na državnega podtajnika za zunanje zadeve »Butlerja« interpelacije glede (feneinovega obiska v Londonu in glede manjšinskega problema na Češkoslovaškem.

Za nas je še posebno važna interpelacija opozicijskega laburista Rhysa Davisa, ki je vprašal ministrskega predsednika ali more dati kako izjavo glede predlogov o zaščiti manjšin. Ki jih vsebuje pripravljeno za manjšinski statut na Češkoslovaške manjšine, in ali bo zahteval od sveta Društva narodov, da

upoštevajo aplikacijo teh prispilov tudi nasproti manjšinskim vprašanjem v drugih državah.

Državni podtajnik Butler mu je odgovoril: Predlogi, na katere se nanaša interpe-

lacija, niso še predmet javne razprave. Zaradi tega ne moremo dati nobenega političnega in tudi ne moremo odgovoriti na drugi del interpelacije.

Rhys Davls pa se ni s tem odgovorom zadovoljil, temveč je z njo vprašal:

Ali ne obstajajo dejanska podobni problemi na Poljskem in v Italiji in ali ne bi državni podtajnik Butler upoštevali istih principov ter jih skušati uveljaviti tudi v teh državah?

Na to vprašanje ni sledil noben odgovor.

## Naš list

se bori z množimi težkočami, ki so do bro znane večini naših državiteljev. Vseh teh težkoč ne moremo sami odstraniti ker ne zavijajo od nas.

Toda izmed vseh teh težkoč je esa, ki jo moramo sami odstraniti, ker je zavisna od nas. To so težave materialne narave.

Ne prosimo miloščne, temveč zahtevamo samo to, da vsak narocnik napravi svojo dolžnost s tem, da plačuje redno narocnino. Ako bi vsak narocnik napravil svojo dolžnost napram nam, bi se mogli v teh težkih časih veliko lažje zoperstaviti tudi ostalim težavam.

tako-le predstavil učitelje puljske pokrajine: »To je 1513 vojakov, ki pod liktorskim znakom vzgajajo in utrjuje 9.105 mladih duš v 488 duševnih veščalskih... Tu se čimdalje bolj strnejo vrste lezij, v katerih

je pod poveljstvom dučija italijanska liktorska mladina uvršena v bolnih formacijah in z utrjenim duhom pripravljena, da pokoskijo in korakajo ter nesejo v svet v imenu Rima, misel, ki jim jo je vtisnila misija naroda, ki je določen za gospodarije.





FERDO DELAK GOSTUJE U ZAGREBU



Ferdo Delak

Zagreb, maja 1938. — Ferdo Delak režira kao gost u Narodnom kazalištu u Zagrebu komad Bože Lovrića „Zene“. Premijera će biti oko desetorica. U slijedećem broju objavit ćemo razgovor s Delakom.

PETINDVAJSETLETNICA UMETNIŠKEGA DELOVANJA V. BRATINE

Ljubljana, maja 1938. Dne 13. maja t. l. je praznovan član ljubljanske drame naš rojak g. Valo Bratina petindvajsetletnice svojega delovanja na odru. Proslava se je vršila u drami, ki so jo napolnili njegovi prijatelji, ožji lirijski rojaki kakor tudi drugi ljubitelji drame, ki ga že dolgo poznajo na odru. Ko se je dvignil zastor se je pokazala na odru velika slika Idrije na kateri je bilo videti tudi slavljencevo rojstvo najo. Slikal jo je naš rojak Idrjčan Niko Frlanč. Slavljence je ogovoril Otom Zupančič in mu izročil odklivanje reda jug. krone V. stopnje. V imenu tovarišev ga je pozdravil Drenovec. Na ganjliv in izviren način so pozdravili svojega rojaka Idrjčana, ki so mu poklonili cvetja iz domačega kraja in živorebno rudo. Vsem se je toplo in ganjivo zahvalili slavjence, ki je izrazil željo, naj bi skoraj prišel čas, ko bi mogli slovenski igralci ponesti svojo umetnost ne samo na oder lirijskega starega gledališča, tem več povsod, kjer stanuje naš narod.

PALEOLITIK NA NAŠIH TLEH V reviji „Quartare“ št. 1. je priobčil znani strokovnjak prof. S. Brodar članek o paleolitiku v Jugoslaviji, v katerem citira tudi najdbe iz kamene dobe v jami „Pod kalom“ pri Lovki na Krasu.

NOVE KNJIGE

- Uredništvo je primilo slijedeće knjige i časopise:
Popotnik, časopis za sodobno pedagoško, marec-april, urednik Metod Kumelj — Ljubljana.
Mali Istranin, travanj 1938, urednik Ernest Radečić — Zagreb.
MISLI IN DELO — št. 4-5, Ljubljana — članin je slijedeća: Narodna koncentracija, R. Borž, Zagrebške in beograjske revije, Dr. S. Balic, Francoski moderni statust 70 let, (Hugo) — Doktorina razbuna (P. P.) — Revolu. odnosi (B.).
POHODNA L. Mrzel, Brož in Trbovljan (Hugo) — Priljubljanski izdajski zakonik (B.) — N. M. Butler (Dr. P. Brežnik) — Odgovor Slovenske Matice.
MALI ŽENSKI SVETEK — br. 5 — Ljubljana, urednik Milka Martičanec.
SOKO NA JADRAN — br. 1-4 — Split, urednik Štipe Vrdoljak.
SOKOLSKA PROSVETA — april, Beograd.
BRATSTVO — br. 5 — Osijek, urednik prof. Ljudevit Čič.
NAPREDAK — b. 4 — Zagreb, gl. urednik dr. S. Čajković, urednik Josip Demarin i dr. S. Patata.
MORNAR — poučni i zabavni list za pomorski svet, br. 5, Sušak, urednik Viktor Car Emin.
NAS IOD — št. 3 — Ljubljana, urednik Josip Ribičič.
NASI DANI — list za kulturna pitanja i književnost br. 1. Knin, urednik Marjan Frančičević.
MIČEN M. PAVIČEVIĆ — DA SE ZNA, Zagreb, 1938, strana 64.
MOSKOVSKI PROCES PRED SUDOM SVETSKJE JAVNOSTI, Beograd 1938, Izd. Franc. srska knjižara, str. 152.
LUŽICKOSRBSKY VESTNIK, — br. 3-4, Prag, urednici dr. Josef Pata i Vladimír Zmekal.
SLOVANSKY PŘEHLED, — br. 4 — Prag, urednik dr. Ant. Přibila.
MIVA, — zuri 1938 — Buenos-Aires, izdaje D. K. O. Ljudski Otdel.
DUHOVNO ŽIVLJENJE, — april 1938 — Buenos-Aires, urednik Hladnik Jánec.

„DRAGI KAMEN“

Zbirka pjesama Mate Balote

Podobor Matice Hrvatske u Zagrebu izdao je pred Uskrs 12 knjiga pjesama hrvatskih liričara. Među tih dvanaestoricom je i Mate Balota sa zbirkom „Dragi kamen“. Prikazujući tih 12 zbirki pjesama u „Hrvatskom Dnevniku“ Hijacint Petris nazivlje Balotinu zbirku „Knjigom čežnje za izgubljenim domom.“

Ime Mate Balote — kaže Hijacint Petris — bijaše do sada nepoznato hrvatskoj književnoj publici, i zato ćemo o njemu opširnije progovoriti. Ovom zbirkom — koja nosi dvostruko značajniji naslov „Dragi kamen“ — predstavlja se širem krugu čitalačkog općinstva najbolji čakavski pjesnik. Njegovo je ime pseudonim, a inače je on u gradjanskoj životu sveučilišni profesor u Subotici, gdje predaje narodno gospodarstvo. Rodom je iz Rakića (u Istri) i njegov život — od mladih dana do danas — buran je poput najnapetijeg romana. Prošao je u svome životu mnogo muke, proučio mnoge zanate, ali se ni do danas nije smirio. Upravo je dovršio živopisnu jezon Hrvata iz istarske kraja smatra najvrijem Hrvatom svih vremena živopis Mate Vlačića (u književnoj povijesti poznat pod imenom Flavius Illyricus).

Balotine pjesme su sve od reda povećene Istri, majci, tzv. „malom“ čovjeku i njegovim legobama. Značajna je podjela njegovih pjesama: u kratkim, sažetim naslovima dade se naslutiti problematika. Zbirka ima četiri ciklusa: Zemlja — Ljudi — Mati — Dinamit. Obuhvaćeno je u ovim pjesmama sve, što pjesnik duboko nosi u svojoj duši i srcu; sav jad i bol i čežnja, što teško razdriču pjesnikovo srce; nostalgijska, za rođenom grudom, dragim kamenom, što je

daleko, na stotine milja... i koji je miliji srcu od sveg zlata i sveg srebra, što se na svijetu sjaji; bolni vapaj duše, željne domaćih vidika i rođene, domaće riječi izbija neobično snažno iz stihova, prozetaih u isti mah ljupkošću i načinom domaće riječi, slikama daleke drage, kojoj se nekada kraljevski katilo sukurno krilo...

Mati i Rijač najsvetija od svih žena najmilija od svih, svećenja nad svećenja, ma svakoga istarskog čovjeka. I ta mati je tako daleko svaki dan uzdiče, otvorena čemerom, žudnjom za sinom, koji je negdje u daleku svijetu i misli na svoj dom i na nju — veliku sirotu... Misli i kad je na putu po svijetu, kad razgledava s vlaka nepoznate, tudje krajeve, na majku i na usne mu poput vrele molitve naviru riječi divne pjesme, popraćene suzama: To je bilo u ferati, zmeč Bordoa i Tuluze, da su mi na oči naplo, najednokrat došle suze. Makina je priko polji prez pristanka hitro tekla, a ja san se tu spominja svu ča mi je mati rekla...

Putujući uz Garonu u ferati mislija san ča sad dela moja mati... A ljudi u ove izgubene zemlje svi tako dobri i jednostavni. Bore se na život i smrt za koricu kruha; bljeni od sunca i vjetra, od dažda i oluje, ti ljudi ipak čuvaju duboku vjeru u srcu — ski-dajući dirljivom pobožnošću kapu pred simbolom Križa, na kojem i danas — iako je rođena riječ zagašena — simbolično pišu dvije riječi »dvi beside, ke kamo najviše vidiše: Sveto poslanje. Ti ljudi — kao i drugdje — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao mornarska jela, pleo konope i lispilao litre. Naći ćemo njegovog oca koji se borio cijelog svog života sa stijenom (klesar), dok je on u pučkoj školi bijeli kruh jeo. Pa zatim kao dva grana sponenika braćni par »Slupe i »Pošku. Slupe, bijesan junak, muskarac — kao i druga dva — sa svojim mamama i vrlinama, strastima i smjelnoštim, dolaze pjesniku pred oči u čitavoj jednoj povorci. Naći ćemo tu najprije samog pjesnika, koji je na moru uzrastao, puhaao u dlanove, da ih ugrije, pripremao morn